

德城区农村信用社

# 做好金融品牌 树立社会形象

近年来,德城区农村信用社紧紧围绕当地经济发展,充分发挥点多面广、深入乡镇的优势,坚持“面向三农、面向社区、面向中小企业、面向县域经济”的四个面向,不断加大信贷投放力度,优化服务方式、创新金融产品,大力支持中小微企业、农民专业合作社贷款,提供“一站式”的服务,立足实际为客户提供多样化的服务,赢得了广泛赞誉。

## 开辟小微新通道

今年以来,德城区农村信用社助力实体经济,“信贷模式”持续创新,打造一个全新的“农信小微贷金字品

牌”,设立全市首批专业化的小微贷客户经理营销团队,创新推出“短快通”、“快融通”、“续贷提前批”流动资金贷款等新产品,同时推出“无缝隙优质服务”、“不收回资金承诺服务”、“差别化利率优惠”等拳头服务,为全区小微企业、个体工商户等,提供一系列的快速服务、优惠服务和增值服务,全力支持地方经济发展。

## 服务跟着农民走

近年来,德城区农村信用社积极探索金融支持现代农业发展的新模式,率先在黄河涯分社成立了首家农民专业合作社专营服务机构,大力扶

持农业产业化龙头企业和农民专业合作社,面向产业链各个环节,支持种养大户、特色农产品生产加工、农民专业合作社、农业龙头企业、农业生态园区的建设发展,积极引导馨秋、桃源等创建现代农业示范区,先后支持德丰罗非鱼养殖合作社、华鑫养猪合作社等农民合作社社员贷款共2068万元,全力助推传统农业向现代化农业转型。

## 责任赢得高称赞

在经营业绩稳健发展的同时,德城区农村信用社始终将企业的社会责任融入到企业发展战略之中,在慈善事业中奉献,在扶贫解困中解囊,

在公益事业中当先,以实际行动支持社会公益事业,持之以恒地开展扶优济困、爱心捐款、社区服务等“送温暖、促和谐”的爱心公益活动。开展了服务明星评选,提高了离退休职工的工资待遇,为每位员工定制了生日蛋糕;组建了“飞跃自行车队”,创立了自己的报纸和微信平台,宣传攻势遍布电视、报纸、广播、网络,户外广告遍及大街小巷;开展了金融知识万里行、金融服务进社区、进农户、进学校宣传活动,用大爱无疆的时机行动展现该社心系桑梓、回报社会的品牌形象。被授予“德州市关爱农村留守儿童爱心单位”、“德州市劳动关系和谐企业”等荣誉称号。 (孙海敏)

## 联社资讯

### 临邑农信社 创新机制助推 现代农业发展

2014年以来,临邑农信社通过对接三农部门“抓”重点、上门采集信息“送”贷款、简化流程提效率等方式,加大信贷投放力度,较好地满足了临邑“三农”方面的资金需求。重点扶持德平富民家庭农场、临盘鱼鸭混养基地、临南宁寺蔬菜产业园、德平龙泉御景园等个人类客户,累计发放个人类贷款18.75亿元。

今年以来,该农信社加大存款组织力度,通过对接县注册局、人社局、农业局、镇政府等部门,重点加大家庭农场、各类农业专业合作社、种养大户贷款营销力度,根据不同客户群体,提供合适的信贷产品,满足三农资金需求。目前,已累计发放农业贷款1.5亿元,支持农民购买种子、化肥等农用生产资料,有力支持了辖内农民的春耕生产。 (钟振华 赫立勇)

# 建行理财产品 丰富投资渠道

## 一、建行财富



随着市民手中财富逐步增长,对理财投资的需求愈发提高。而银行理财产品因为稳健和可信度高,成为很多市民的首选投资渠道。针对普通市民日益增长的理财需求,建行推出了多种理财产品。

## 二、利得盈



“利得盈”理财产品包括产品收益较好、期限合理、投资方向明确的信托贷款型理财产品;低风险、流动性强的债券型理财产品。

## 三、乾元



“乾元”系列产品包括“乾元一日鑫月溢”(按日)开放式资产组合型人民币理财产品和“乾元一日日鑫高”(按日)开放式资产组合型人民币理财产品等开放式理财产品及“乾元一享”系列、“乾元一赢”系列等固定期限理财产品。

## 四、汇得盈



“汇得盈”是指银行将金融衍生工具与传统金融产品相结合组成的具有一定风险特征的个人外汇理财产品,包括具有远期、期货、掉期(调期、互换)和期权中一种或多种特征的结构化产品。

## 五、网银专享



网银专享理财产品仅在网上银行渠道销售,您可以使用我行网上银行进行认购,方便快捷,省时省力。

►提示:  
理财非存款  
产品有风险  
投资须谨慎  
►详见网址:  
<http://finance.ccb.com/Channel/2928>  
►详询:  
建行各网点

# 压岁钱理财全攻略

春节刚过,孩子们都会收到多少不一的压岁钱。时至今日,多数家长已经意识到孩子财商教育的意义和重要性。规划地好,既可培养孩子独立理财的能力与家长建立更加紧密的关系,同时也可获取较高的投资回报。

## 归集以下几种理财方式,供家长们参考:

### 一、基金“定投”

是一种长期投资行为,可以从孩子小的时候伴随到成年。未来中国经济与资本市场在全球的重要性日益凸显,股指长期看仍处在潜力位置,选择优质基金产品马上介入,通过时间熨平风险敞口,筹备一笔满足孩子未来需求的教育金。

### 二、贵金属投资

金银价格经过近两年的

震荡回落,投资风险已大幅降低。压岁钱可投资购买投资基金条或制作精美的生肖贺金条。其次,选择性购买熊猫金银币(全球五大投资币之一),既有纪念意义还具保值增值潜力。另外,中国银行新开办的积存金业务,可将投资金条保存在银行,需要时提出或变现。长周期看,黄金是抗通胀的较佳产品。

### 三、儿童保险

考虑为孩子购买一份全

面完整的儿童保险,应包括意外、医疗、教育这三种类型的保障教育型少儿险。作为更全面的保险投资,为减少孩子及大人的后顾之忧,需注意的是,少儿教育金保险在投保后不能随意中断缴费,退保将损失部分收益,这一产品的变现能力较差。

### 四、理财产品

当前收益率普遍高于存款。随着货币宽松及降息预期提升,购买理财产品以中

长期为主,可锁定当前的高收益,并可补充逐年攀升的教育费用。

### 五、储蓄存款

是最安全稳健的投资产品,可根据孩子的用钱时间及金额来规划设定存款期。

### 六、邮票藏品

也可用“压岁钱”给孩子购买年度邮票,既能培养孩子的良好兴趣,又能在用钱的时候,通过邮币市场快速变现。

## 平原农信社

### 支农支在实处

今年以来,平原联社强化信贷支农实效,抓住支农时节关键点,大力支持农业春耕备播,他们组织信贷人员主动深入村组,对农户购买化肥、种子、农膜、农药、小型农机具等生产资料资金需求,优先安排贷款资金,确保支农支在实处。截至目前,累计投放春耕备播贷款2.5亿元,较同期增长0.5亿元,支持农资企业及农户购买种子115万公斤,农机具220台,化肥农药6200多吨,完成春耕备播8.3万亩,满足了当地春耕备播的资金需求。 (高玉才 田正波)